

サステナビリティレポート 2021 に誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

(1) P.58 ワーク・ライフ・バランス

● 育児休業 女性（取得率）

誤				正			
2016 年度	2017 年度	2019 年度	2020 年度	2016 年度	2017 年度	2019 年度	2020 年度
42 (<u>95.7</u>)	37 (<u>93.2</u>)	34 (<u>97.9</u>)	25 (<u>95.3</u>)	42 (<u>95.5</u>)	37 (<u>92.5</u>)	34 (<u>97.1</u>)	25 (<u>92.6</u>)

(2) P.29 注釈 4 番

誤	正
OES : Order Entry System	OES : <u>Optical Emission Spectroscopy</u>